«Mockosckuii 20cyoapemeennviii yuugepcumem nymeii cooowersi Hvnepamopa Hukonan I1»

OJIMMITUAJTIA T10 MATEMATHKE «Ilapyca Hanexsi» 2016r.
Ot6Gopounsiii oTan

Bapmuanr 1.
. Ha xaxoe HapGosbLuee YHCIO HacTeil MOTYT pasaAenuTh ma0ckocts 10 npambix?

. HaiiT BCe NONOKHTENbHbIC PEIICHHS CHCTEMBI YPaBHEHH N

1g(i] = 5% 5"
2x
3y

277 487 =654 2
B oTBeTe yKa3arh CYMMY BCEX MOIYHEHHBIX PelIeHHH (x,)).
(x-1Fx 2
. Pemnte ypaBHeHue (’——)3 - 5 B orBere ykasarh NMpPOH3BEJACHHE BCEX TOJBKO IEJBIX
x —x+1

peleHnit ypaBHeHHsI.

. Halith cymMMy JUIHH KOHEHYHBIX MHTEPBAJOB, U1 KOTOPBIX BBIIOIHACTCH HEPABEHCTBO
(2 —1|-8)x-+1]- 6)x* - 5| -4)
- >0
(x=2-|d)lx* -5]-11)

. HaifTs  makcuManbHOE — 3HA4Y€HHE  mapaMerpa 4, TIpH  KOTOPOM  YpaBHEHHE
Va+2x +V3+x+l-x= av2 —J-2x nmeer peleHue.

. Haittu nanGonbliee enoe NoJOKHTEIbHOE |3 3HaYeHUH X, /U1 KOTOPOro CYHIECTBYIOT YHCiia Y H
Z, YAOBIETBOPAIOLUIHE YPABHEHHIO:
Zrx-zp+yi+x —xy-1=0.

. Onpesenuth Ha CKOJIBKO HacTell pa30OMBAIOT NPaBHJIBHBIN TETPasaAp INECTh MJIOCKOCTEH, Kakias,
H3 KOTOPOii IPOXONT 4epe3 OIHO H3 pedep TeTpas/ipa H Cepe/IHHY NPOTHBOIOI0KHOIO pedpa.

. ¥ kyma VBana cBuHbg BecuT B 4 pasa Goblue, 4eM ero miajamas 104 MBanka, a crapmas 1045
Codmuiika BecuT Mumub Ha S0 Kr MeHbIIE, YeM Ta XKe CBHHb. Bo ckoibKO pa3s Bec cBHHbH Oobiie
Beca Kyma, ec/id ofImil Bec cecTep H CBHHBH b Ha S0 Kr MeHbie, yeM 4,5 Beca kyma Mpana?

Haiizre Bee naphbl LETbIX YHCEN, YAOBICTBOPSIONUINE YPABHEHHIO:
5x2 +2)  +2x+4xy—4y+3=0
B oTBeTe yKa3aTh KOJHYECTBO TAKHX PELICHHIA.
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«Mockosckuii 2ocyoapcmeenusiit yuusepcumem nymeii cooouienun Hmnepamopa Huxonan Il»

OJIMMITUAJIA TT0 MATEMATHKE «ITapyca Hanexzas» 2016r.
OtBopouHsiii oTan
Bapuanr 2.

. Ha nuockoern nexar 200 Touek, H3 KOTOPBIX HUKaKHe TPH He JieXkaT Ha oHoi npsavoii. Haiitu
YHCJIO BCEX PA3IHYHBIX OPAMBIX, KOTOPhIE MOXKHO IMOJIYHHTH, COSAHHSAS TOUKH MONAPHO.
. HaiiTi Bce NonoXHUTENbHBIE PEIICHAS CHCTEMBI YPABHEHHH

log, 2 arctgx — arctgy
X

5 457 =267 .57
B oTBere ykazarh CyMMy Beex perieHui (x.p).

(x+1)'x 18
. Pemuth ypaBHenue —————=—. B orsere ykasarh HanGobllee NENOE MONOKHTETLHOE
(x' +x+ l)2 49

peleHue.

. Haiirn CYMMY JUIHH KOHCYHBIX HHTCPBAIOB, JUId KOTOPBIX BbIIOJHACTCA HEPABEHCTBO
‘]xz-3|—6n.r+3|—lﬂx2—]]-3) 8
>\
(x=2/-x)x* -2|-23)

. Hailitu  MakcuMaJbHOE  3HAYEHHE  mapaMerpa 4@, [OpH  KOTOPOM  YpaBHEHHE

J5—x +y8—x =a—+/x —/x -3 mumeer pemense.

. Haittn HaumenbInee Henoe OTPHIATEIBHOE 3HAYEHHE Z, TIPH KOTOPOM CYIIECTBYIOT TAKHE YHCIA
X # ¥, 9T00BI HMEJIO MECTO PABEHCTRO:

2y 428 + 2 +xy+xz+yz =4

. Haiitu naubosibliee YHMCIO TOYEK, KOTOPLIE MOXHO PacHoloxHTh Ha chepe pagmyca | Tax,
4T00bl PACCTOSHAE MEKIY JIOOBIMH ABYMA W3 HHX ObU10 Gonbiie J2.

. ¥ xymei [lapacku cBHHBLS BECHT B TpH pasa Oounbiue, 9em e€ muammas A04b ['opruna, a crapmas
nous Jlymka Becut Ha 80 Kr MeHbIe, YeM Ta Xe CBHHBLS. BO CKOMBKO pa3 BeC KyMbl MEHbIIE
peca eé CBUHBH, eciim oOmmi Bec cecTép W CBHHBM Juinb Ha 80 kr Menbme, yem % Beca
[Mapacku?

. Haiimre Bce mapsl HEABIX YHCel, YIOBIETBOPAIOLINE YPAaBHEHHK:

2x% + 5y% — 4x — 2y — 4xy + 3 = 0. B oTBeTe yKa3aTh KOJIHYECTBO TAKHX PEIICHHI,



